

A **Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal**, mint elsőfokú élelmiszerlánc-felügyeleti szerv (a továbbiakban: engedélyező hatóság) a **Syngenta Kft. (1117 Budapest, Alíz utca 2.)** ügyfél kérelmére indult hatósági eljárásban meghozta az alábbi

## H A T Á R O Z A T O T .

Az engedélyező hatóság a fenti ügyfél kérelmére:

- A **Calaris Pro** (50 g/l meotrion + 326 g/l terbutulazin) gyomirtó szer a hatályos engedélykirattól eltérő szükséghelyzeti felhasználását az ügyfél számára Magyarország területén 10.000 hektáron csemegekukorica és vetőmag előállítás céljából termesztett kukorica kultúrában, magról kelő egy és kétszikű gyomnövények ellen, földi permetezéssel kijuttatással

2024. május 1-től 2024. július 30-ig

**engedélyezi.**

A felhasználók saját felelősségére:

- A **Calaris Pro** gyomirtó szer csemegekukorica és vetőmag előállítás céljából termesztett kukorica kultúrában, **ugyanazon a területen évente egyszeri kijuttatással, csak sorkezeléssel alkalmazható.** A készítmény sorkezelésre alkalmas permetező géppel juttatható ki a kultúrnövény sorába (legfeljebb a sortávolság egyharmadrésze szélességű sávban). Ebben az esetben a ténylegesen kezelt felületre kell kiszámolni a dózist. A ténylegesen kezelt felületre a hatékony (Calaris Pro 1,5-2,3 l/ha) dózist kell kijuttatni, mindez a teljes felületre vonatkoztatva (a kezelt sorokat és a nem kezelt sorközöket együtt számolva) annak legfeljebb egyharmad része lehet. A sorközök kezelése mechanikai úton, kultivátorral javasolt.

*A készítmény kijuttatása csak elsodródás gátló fűvókák alkalmazása mellett lehetséges.*

*A helyi lakosok védelme érdekében a nem mezőgazdasági földterületektől 20 méter távolságban tartson meg egy kezeletlen biztonsági övezetet!*

**Az emberi egészség védelme érdekében a kezelt terület körül kötelező az alábbi figyelmeztető táblák kihelyezése: „Permetezés történik, Belépni tilos!”.**

**A készítményt vagy bármely más terbutilazin hatóanyagot tartalmazó készítményt ugyanazon a területen hektáronként háromévente maximum 850 g terbutilazint tartalmazó dózisban lehet kijuttatni!**

**A készítményt csak elsőfokú növényvédelmi képesítéssel és hatályos engedéllyel rendelkező személy irányítása mellett lehet kijuttatni.**

*A gyomirtó szer hatékonyságáról és szelektivitásáról a kérelmező köteles elektronikus úton az alábbi linken elérhető táblázat kitöltésével [\(Adatbekérő herbicid hatékonysági és szelektivitási információkról\)](#) adatokat szolgáltatni (kijuttatás helye, kezelési információk, alkalmazástechnikai adatok, hatékonysági és szelektivitási adatok készítményenként legalább 2 tábláról).*

*Csemegekukoricában és vetőmag előállítású kukoricában* előírás szerinti felhasználás esetén élelmezés-egészségügyi várakozási idő előírása nem szükséges.

A készítmény szükséghelyzeti felhasználásakor az engedélyokiratban megjelölt munkavédelmi óvórendszabályokat és környezetvédelmi előírásokat szigorúan be kell tartani.

A kezelés kizárólag növényvédelmi szakmérnök felügyeletével történhet.

Jelen hatósági eljárás díja 300.000 Ft, amelyet az ügyfél köteles megfizetni.

Jelen határozat ellen keresetlevéllel közigazgatási per indítható.

A keresetlevelet a Fővárosi Törvényszéknek címezve a határozat közlésétől számított harminc napon belül az engedélyező hatósághoz kell benyújtani.

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet a keresetlevelet elektronikus úton a <http://anyk.nebih.gov.hu> oldalon keresztül elérhető elektronikus űrlap (ÁNYK nyomtatvány) használatával köteles benyújtani.

Tájékoztatom, hogy a bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a keresetlevélben kérheti; ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

### **Indokolás**

**A Határozat Indoklás része nem nyilvános!**

Budapest, 2024. április 5.

**Dr. Nemes Imre**  
**elnök**  
nevében és megbízásából:

**Szűcs Csaba**  
**igazgató**

*P.H.*

Kapja:

1. Ügyfél/Ügyfél meghatalmazottja-elektronikusan
2. Irratár